

居室 JUSHI
安装灯饰

装修账本
据专家介绍,一般家庭选用灯具的花销控制在5000元左右就可以了。



华丽灯饰供图

“一室一灯”已经远远不能满足现代都市人的照明要求,家居装饰中,灯光是营造气氛的主要因素之一,合理利用灯具和照明光源,透过不同的灯光组合,能给家居营造出立体的照明体系,让家居空间产生多变的面貌,创造出温馨舒适的家居环境。
晚报记者 熊维维

个性花灯万家风情

花样灯饰勿入误区

走进灯饰卖场,灯具的花样、种类、颜色种类繁多,让准备为新家添置灯具的赵女士挑花了眼,而很多消费者在挑选灯具时也都存在着一些误区。

目前市场上的灯具种类繁多,从安装方式上来讲,有固定式灯具、嵌入式灯具、可移动式灯具等。一般家用的灯具大都是吸顶灯、吊灯、台灯等固定式灯具以及可移动式灯具;而由于房高等条件限制,嵌入式灯具较少。华丽灯饰董事长连志刚介绍说,这么

多种类的灯具,消费者如果事先了解一下自家的装修风格适合什么样的灯具,那么挑选到合适的灯具就不会那么为难。灯具的色彩、造型、式样,必须与室内装修和家具的风格相称,华而不实的灯具非但不能锦上添花,反而会画蛇添足。

在挑选灯具的时候,一定要检查灯合格证,连志刚明确地说,最贵的不一定是最好的,但太廉价的一定不好。很多便宜灯质量不过关,往往隐患无穷,后果不堪设想。

个性设计满足需求

家居装饰中,灯光是营造气氛的主要因素之一,合理利用灯具和照明光源,透过不同的灯光组合,能给家居营造出立体的照明体系,让家居空间产生多变的面貌,创造出温馨舒适的家居环境。

近年来,灯饰的功能、设计越来越人性化。从华丽灯饰的一份调查得知,近期郑州及省内消费客户大多以选择水晶灯、欧式灯、布艺灯及羊皮灯为主。据记者走访灯市了解到,目前灯饰品市场进行了功能细分:学生灯、书写灯、应急灯、日光灯、霞光灯、晚餐灯、不同高度的落地灯等新品迭出。不仅如此,家居灯饰体现出崇

尚自然的风格,迎合人们返璞归真、崇尚自然的心理。另外,一些灯饰采用了自然化的造型设计,如梅花壁灯、鱼尾台灯、桃形灯、骏马等各种小动物造型灯,采用各种木质的艺术雕塑,丝毫不亚于真正的工艺品。在不久的中秋节期间,华丽灯饰还推出了外面雕有嫦娥奔月、仙女下凡等图案的灯饰,艺术与实用相结合。

金泰城灯饰总经理张双来介绍说,从目前市场销量上的反映来看,节能灯具也很受消费者欢迎,一些节能灯可根据需要选择亮度。同时,广泛采用新型节能灯泡也成为灯具产品的技术主流。

买灯饰要注意的问题

应到专业的灯饰销售卖场,选择国内外知名厂商生产的品牌,选购有“三包”承诺的产品,不要购买价格过于便宜的产品;同时注意索要发票。

注意检查说明书或外包装,看企业是否通过质量体系认证,产品是否通过了3C认证等强制性产品认证。此外,查阅检验报告中防触电保护、耐久性试验、耐燃烧等项目是否合格。

检查产品标识是否齐全。正规产品至少应标识:商标或厂名、产品型号规格、额定电压、额定频率、额定功率等指标。安装于木质材料表面的吸顶灯、壁灯、台灯、落地灯等要选打F符号标记的灯具。

检查灯具的外观。好的灯具产品外观精致,结构合理,没有锐边或毛刺。

查看灯具导线外的绝缘层上印着的标记,检查电线的截面积。灯具上使用的导线最小截面积为0.5平方毫米。

灯具的绝缘部件应选择既耐热又阻燃的绝缘材料。购买灯具时可以将灯具固定带电部件的灯座、启动器座、接线端子座等绝缘部件拆下,用打火机烧10秒钟,然后移去火源,该部件应该不能燃烧或在30秒内自行熄灭。

应注意防触电保护。灯具通电后,人要触摸不到带电部件,不会存在触电危险。

小贴士

家居行业开展“质量诚信建设”

上周三,2008年河南市场建筑装饰行业“质量诚信建设”活动举行,众多知名企业、商家代表纷纷参会签署质量诚信宣言,向消费者发出质量诚信承诺。

河南省质监局有关负责人表示,目前家居市场上仍然存在着产品合格率低、诚信缺失的问题,这种现象不仅影响了市场经济的正常运转,也危害到其自身的健康发展。这位负责人同时表示,企业应继续加强质量诚信建设,强化质量意识,建立诚信经营规范。

据悉,参加本次活动的共有取得名牌、免检产品荣誉称号的31家企业生产的32个产品,省内市场知名装饰公司14家,建筑装饰材料经销商10个,经营建筑装饰材料的市场3个,参与企业数量多、产品品种多、涉及行业面广,具有行业特点和代表性。
李晶

欧派“零团费”的广州音乐之旅

欧派联手央视《欢乐中国行》栏目组共同举办“欢乐中国行·魅力欧派”特别活动将在10月11日唱响广州,力邀各路明星打造一场活色生香的视听盛宴。欧派将拿出活动的一万张门票(约三分之一),免费回馈给欧派全国各地的消费者。

据悉,从即日起至10月7日,订购欧派橱柜的消费者,将会前往广州与众多明星进行一场“零”距离的亲密接触。除了免费派出“欢乐中国行·魅力欧派”的门票,让欧派的消费者都有机会见到自己心仪已久的偶像明星,欧派还将为获得门票的幸运消费者(广东省除外)提供往返广州的交通费用、食宿费用,并专门为这些难得到广州一游的消费者组织珠江夜游的活动,让各地消费者能够趁此机会更多地认识广州。
张真

艾普橱柜推出“平价团购超市”

日前,“艾普橱柜平价团购超市”正式推出市场,艾普橱柜以生产实力为依托,以网络销售为平台,高性价比的产品、完善的售后体系和诚信的服务态度,再次验证了艾普市场行为。据悉,“生活艺术家”是艾普品牌经营的理念,以精诚的产品感动每一个客户,让艾普的生活艺术成为完美家居生活中不可缺少的元素,是艾普不懈的追求。真诚服务,敢于承诺,在产品质量上的保证,在售后服务中的满意度及关怀度,在绿色环保方面的十环认证,在产品细节中的品质等。艾普均因实力而承诺于消费者。
李晶

台湾升扬吊顶十一开业有好礼

源自台湾的升扬吊顶10月1日开业,其间将有礼品赠送。据了解,其拥有二十余年丰富的生产及施工经验,1997年台湾总公司引进日本技术在大陆设厂,专业生产烤漆龙骨系列、铝合金扣板系列,铝格栅系列等吊顶防火建材,经过多年来的努力,升扬吊顶已成为业界知名品牌,深受消费者和单位业主的认同与喜爱。升扬工程吊顶已成为上海浦东新上海大厦、虹桥机场电脑中心、地铁2号线龙阳路站等各大工程安装使用。升扬吊顶从2002年开始进入集成吊顶行业,产品已进入百安居、好美家、东方家园等全国各大城市超级建材卖场。
张真



去年十一首届建材家居采购节现场

“建材家居采购节”十一开幕

每个1元精美羊皮灯、每个9.9元的品牌餐吊灯、每米8元的精美彩纱、每套99元的防雾镜、每套299元的名牌坐便、每平方米9元的名牌木地板、每片0.88元的品牌瓷砖、每套498元的豪华大床、不到全国统一售价1/3的涂料、板材、五金、电器等,讲好价还可再省5%的提货单……一道道“价不惊人誓不休”的底价大餐,摆满了“中原建材家居第二届采购节”。

由郑州市工商局建材分局主办、凤凰城名优建材家居市场承办的建材家居采购节,自2007年国庆举办首届以来,就坚持“底价惠民、价格直降、真实让利、不弄虚作假”的活动宗旨。在今年举办的“第二届采购节”上,参加采购节的数千个商家,再次集体发出了誓言:“我们不但一如既往地坚持真实降价、真实让利,不弄虚作假,不玩价格游戏,不采

取复杂的促销形式,不设置让利门槛,我们将加大让利力度,增加促销范围,以我们的实际行动,让中原消费者得到最大的实惠和放心。”

作为采购节承办方的凤凰城名优建材家居市场每一次出手,都意味着无可比拟的优惠、前所未有的劲爆。据凤凰城内部人士透露,目前采购节上惊爆专供商品已突破上万款,价格平均比去年再拉低了20个点,平均直降60%。“在凤凰城购买的任意底价商品,价格高于其他市场,凤凰城三倍返还差价。”凤凰城还与参加采购节的4000名商户集体通过这一价格联盟协议,而且凤凰城特别准备了百万元的资源补贴,确保“采

购节”上,商品价格的劲爆和实在。

将于9月29日开幕为期7天的“中原建材家居第二届采购节”除了直降到底的万款惊爆底价商品外,登陆河南建材中心网,还可提前获金50元;同时汇聚橱柜、灯

具、布艺家纺、陶瓷卫浴、门业、木地板、楼梯、家具、暖通等十二大建材业种的一线品牌的“建材家居精品联展”,在活动期间,现场劲爆底价龙争虎斗,上演一出群雄PK赛。层层不断的惊喜活动,将在9月29日开幕的“第二届建材家居采购节”上盛大绽放。

